

Murcia**El Liberal****Murcia**

Suscripción: UNA peseta al mes
En el resto de España: 5 pesetas trimestre
25 ejemplares 75 céntimos

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID - BARCELONA - BILBAO - MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal en Murcia(El diario de mayor circulación de Levante
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES)**1910**

¡Año Nuevo! Saludémoslo con todo la complacencia que supone el haber visto su glorioso amanecer y simbolizemos en sus doce meses ya comenzados todas las esperanzas que dejamos sin ver cumplidas en el año viejo que debe de pasar.

No volvemos atrás los ojos, puesto que en la vida nacional deja el año pasado el rastro doloroso de sangre y de inquietudes que trajo la guerra con el moro; y tal vez no fueron suficientemente compensados los sacrificios de la patria, el dolor de las madres, las visitas funerarias, con las vistosas que los soldados alejaron escondiendo aquellas peligrosas cumbres para elevar en alto la bandera de España, la bandera que ahora ondea de nuevo en los arcos de los muros, entre el albor del pueblo que le hace sus vistos entusiastas a pesar de los batallones repartidos.

Sola vida parcial de la localidad se volvemos tampoco el recuerdo a los días que pasaron, a los días en que el 1909 ha cerrado el imperio; días dedicados a las luchas poéticas que se han vivido en títulos de remo y de oídos que parecían extinguidos y celebrar fermentos de sentimientos que para el bien común y la pública tranquilidad no prometen frutos apetecibles.

Miremos adelante. Apartemos lo que de último erupción del año que ha muerto y pongámonos con ansia la primera alegría aurora del año que ha nacido.

Y deseemos que esa primera luz roja, que tantos no han alcanzado a ver, sea fijo permanente en el Año Nuevo que alumbrará un camino de paz benhechora, por el que la nación ha ganado avances hacia un engrandecimiento merecido y la Yureta en que vivimos orgullo por la acción común de todos los que la quieren bien, los progresos a que justamente debe aspirar, los beneficios que de sobre lo cooperan por tantas nobles condiciones que pueden convertir las discordias estériles en ceremonias fecundas.

**

No es este de ahora el primer libro de importancia que da a luz el estadio de Literatura y director del Instituto.

Hombre laborioso y amante como pocos de las cosas de Murcia y su antiguo reino, ha dedicado su vida a recoger cuidadosamente cuanto de notable con ellos se relaciona, tanto en el libro como en el periódico.

De Baquero conocemos las obras siguientes:

Los Hijos Ilustres de Albacete, estudio bio-bibliográfico que fue premiado en público certamen con una Corona de oro y plata, por un Jurado compuesto de Echegaray, Cañete y Sánchez Moguel.

Esta obra es una parte de otra de gran empeño, referente al reino de Murcia y Albacete, que es una verdadera lástima que permanezca inédita.

La Literatura en Murcia, desde Alfonso X a los Reyes Católicos, otro libro concienzudamente escrito. Un Jurado formado por Fernández-Guerra, Arneo y M. Espinosa lo premió con una Medalla de oro y un premio extraordinario.

«Rebuscos» es una preciosa colección de artículos relacionados con la Catedral, bajo cuya bóveda descanzan los restos del gran jurista Jacobo Ruiz el de las Leyes, de escritores como Saavedra Fajardo y Rodríguez Almela y de personajes históricos como D. Alfonso el Sabio.

Además de estas que conocemos, ha publicado otras, entre ellas una versión de novelas y cuentos de Alfredo de Musset, con el pseudónimo de Matías Coque (nombre que ha puesto al pie de varios trabajos suyos) y tiene dispuesta para la estampa «La Literatura en Murcia durante la Casa de Austria», «Saavedra Fajardo y sus obras» y una traducción del teatro completo de Terencio.

Para completar este relación hay que agregar los varios libros que ha publicado dedicados a la enseñanza, entre los cuales desempeña la Retirería.

Como se ve por la sola enumeración de los títulos de sus obras, la labor del señor Baquero es grande y aún más digna del aplauso por la calidad que por la cantidad.

**

Don Andrés Baquero es sencillamente una gloria de Murcia.

Quien sia coacuerde le vea por la calle, con su cara bondadosa y sus encuecidas patillas, apoyándose en el bastón como si se sintiera cansado, no de andar por el mundo, sino de caminar por la vida; quien lo vea vestido descalzadamente y con la inseparable pipa en la boca, lo tomará acaso por

cante el ilustre diputado por Alcoy D. José Canalejas.

Su estancia entre nosotros será breve, proponiéndose regresar a Madrid en el tren correo del propio día.—31 Diciembre.

Don Andrés Baquero

La literatura murciana se ha enriquecido con un nuevo y muy valioso libro. Don Andrés Baquero acaba de publicar su magnífico estudio sobre el famoso Conde de Floridablanca, don José Molina y Redondo, figura de gran relieve nacional y astro de primera magnitud en la historia de Murcia.

Conocemos este notable trabajo —excepto las notas y las ilustraciones— desde que su autor lo leyó públicamente en velada memorable celebrada el verano último en el hermoso salón de actos del Instituto provincial.

La impresión que aquella lectura nos produjo no pudo ser más favorable que lo fué para la labor realizada por el señor Baquero. De allí sacamos la creencia de que el ilustre escritor había levantado a la memoria de Floridablanca un monumento digno de tan egregio murciano, y el libro ha valido a robustecer y confirmar el primer juicio que formamos de esta obra.

Floridablanca, tan combatido por unos, tan ensalzado por otros, ha sido estudiado por Baquero con la sagacidad del historiador y la competencia del literato, defendiéndole noblemente de los injustificados ataques de que ha sido objeto, en lo que ha puesto no sólo el entusiasmo del admirador sino el cariño del murciano.

Baquero, al dejar la pluma dando por terminado su trabajo, debió querer satisfacer al tiempo y del talento empleado en él. Realmente es un trabajo que le honra.

Algunos le suelen acusar de que es hombre que procede con parsimonia en cuanjo realiza.

Algo de verdad hay en ello; mas hoy que convenir en que Baquero va despacio, pero va.

En este mundo todo se reduce, no a ir de prisa, sino a llegar. Y Baquero es de los que han llegado.

José Tolosa.

El temporal

(Por telégrafo)

En Cambados

Madrid 31 (11 n.)

Siguen llegando noticias del temporal.

En Cambados varias traíneras vieron en la ría sumergirse un barco.

Cin grandes esfuerzos lo remolcaron hasta Grove.

Tiene la inscripción 5.817.

Sa se creó una gabarra arrastrada por el Buero a consecuencia del temporal.

En todo el litoral aparecen restos de naufragios.

CARTAGENA

El nuevo alcalde

Por fin ha sido confirmada la noticia que sobre el nombramiento de alcalde de Cartagena viene circulando desde hace días y a gusto de los que forman el bloque de las izquierdas.

Esta mañana el señor gobernador civil, ha participado que por real orden de 27 del actual había sido nombrado alcalde de esta ciudad don Valentín Arroniz y Thomas.

La noticia ha circulado con rapidez, pues aun cuando ello estaba en el ánimo de la mayoría de las gentes, hasta no verse confirmado, nadie podía certificar su exactitud.

Que ha sido muy bien acogido el nombramiento del señor Arroniz, ya lo hemos anticipado, pues el nuevo alcalde está reputado de ser un hombre íntegro y respetado por la opinión general.

En suma, que tenemos un buen alcalde y que debemos esperar de él mucho y bueno.

Se bien venido á la Alcaldía.

El «Catálogo»

En las primeras horas de la mañana de hoy ha entrado el crucero de guerra «Cataluña» en el dique seco de este Arsenal, donde ha de sufrir importantes reparaciones.

Marineros a filas

Con fecha de ayer se ha comunicado á todos las autoridades de marina de este Apostadero, que con fecha 4 de Enero deben ingresar todos los individuos inscritos de marinaria en el año de 1910.

Admisión de obreros

Tenemos entendido que para efectuar el calafateo del transporte de guerra «Almirante Lebe», en este Arsenal se piensa admitir de veinticinco á treinta operarios.

Entierro

A las diez y media de la mañana de hoy ha recibido cristiana sepultura el cuerpo del soldado de cazadores de Figueras, José Fernández Garsía, llegado á esta ciudad enfermo, procedente de la campaña de Melilla.

El seto ha sido verdaderamente solemnísimo, rindiéndosele al cadáver los honores de ordenanza.

Predicaron el duelo el gobernador militar interino general

teros, el comandante general de Apostadero señor Olmouregui, el alcalde accidental, señor Rentero, numerosas comisiones del ejército y armada, secciones de soldados y gran gentío.

Las cintas del féretro eran llevadas por soldados del ejército y la bendicida.

Descanse en paz esta víctima de los deberes que impone la patria.

Nuevo crédito

Según parece, se ha concedido un nuevo crédito de 27.000 pesetas, para efectuar determinadas reparaciones en el crucero «Cataluña».

Movimiento del puerto

Salidas

Día 31.— Vapor «Ataka», para Rotterdam con mineral.

Idem «Piamonte», para Filadelfia, con mineral.—31 Diciembre.

Año nuevo

Lecturas: Yo me sonríe cuando San Silvestre llega y oigo decir á las gentes:

«Año nuevo, vida nueva!», porque si bien tal aserto

lo hacen, y esto es mi creencia, con el propósito firme

de una radical enmienda,

yo comprendo que es inútil y que esas palabras huegan,

pues quien nació para oír jamás llegará á peseta.

Y esto lo afirmo y sostengo,

lectores, por experiencia,

porque también me he propuesto

regenerarme, y... ¡Inútil!

yo soy el mismo de siempre

pero omnia sécula, sécula..., pues lo de «genio y figura»

es una verdad jamás.

El que ha nacido holgazán,

la miedibacha que es quejita,

el que es sin sufrir y trabajar casi las bestias;

el que presta favores sin tener correspondencia;

el marido manso y bueno y voluntario y babiecas;

el estudiante bohemio,

el torero que es «maleta»,

la mamá huraña y esquiva

que atiende al nombre de suegra;

el parasito, el violoso,

el pendenciero y el despota,

el poeta modernista,

el insaciable usurero,

el cómico de la legua,

el empleado que vive sin trabaja y que medra,

el propietario que oculta

cuanto puede sus riquezas,

haciendo mofa del pobre y desfasciendo á la Hacienda,

la mujer que, presumida,

aunque se vista de seda jamás llegará á ser mona

porque en realidad es fea;

el político embustero y farsante, necio y despota,

que ofrece lo que no cumple,

y otros mil de esta rales,

aparte qué dicen, señores,

«Año nuevo, vida nueva!»

si siempre serán lo mismo,

aunque el año nuevo venga?

Déjense, pues, de palabras

y de engañosas premisas,

porque ni es formal, ni serio,

ni cosa que lo parezca.

El día que aquí en España,

victima de la miseria, se destierre el cascarrónismo

repugnante que hoy impera,

y la justicia sea un hecho

y se acaben las prebendas,

dando á cada cual lo suyo,

y el trabajo se proteja,

se ciernen muchas presidios

y se aumenten las esuelas

donde el pueblo se haga fuerte

por el trabajo y la ciencia;

cuando acaben para siempre

esas incasables guerras

donde el hombre se destruye

brutalmente, casi las fieras;

ese día en que el Amor

domine sobre la tierra

LÓRCA

Ha sido pedida para el joven perito electricista D. Mariano Pelegrín Ellín la mano de la bella y distinguida señorita María del Amor Puche Castellar.

Damos nuestra enhorabuena a los futuros esposos.

Con motivo de haber felicitado en estos días a su familia, desde Montevideo, donde se halla, el señor don José Alburquerque, fué interpretada en la oficina receptora de Bilbao, la palabra «feliz» por la de «fallecido», dando lugar al transtorno y la pena consiguientes entre la apreciable familia.

Como es natural, la esposa, afligida, lloró junto a sus pequeños hijos la cruel desgracia, recibiendo pesares y dolores de los numerosos amigos.

Al pedir la rectificación del cable se subsanó el lamentable error, aclamándose la palabra «feliz» por la de «fallecido», con lo cual el turbado hogar trocóse, de fúnebre estancia, en serena y dichosa mansión de plácemes, satisfacciones y alegrías.

No solo por la popularidad de que goza la distinguida familia sino también por el afecto y la simpatía que a la misma nos une, complacemos en hacer público el caso raro, enviando a la sección é hijas y demás familia de don José Alburquerque nuestra felicitación por las excelentes noticias del ausente jefe de la casa.

Con regular concurrencia y no mezquinas cantidades, se han subastado en el Ayuntamiento, los distintos arbitrios municipales para el año próximo.

Los cines del teatro Guerra y Salón de Actualidades, llaman poderosamente la atención del numeroso público que los favorece con los interesantes números de variedades que vienen presentando estos días.

Lo mismo la pareja Mari Tito que trabaja en el teatro Guerra y que sujeta a cuento en su género ha llegado a Lorca, que la troupe Les Modernes que en el Salón de Actualidades se presenta con sus extraordinarios números fascinantes malabaristas, llamando la atención de todos, perteneciendo al selecto programa de los grandes circos europeos.

Desacostumbradas a las dos empresas los mayores rendimientos, según lo tienen marcado.

En el correo de hoy han llegado a esta población los mozos que como voluntarios se alistan y han tomado parte en la campaña de Melilla.

A recibirlas a la estación han asistido las autoridades, bandos de médicos y numeroso público, que juntamente con las familias, han aclamado con vivas entusiasmas a los reales legados, obsequiándoles de distintos regalos, acompañándolos hasta la población.

La Asociación de señoras que preside la reina Doña Victoria, para arbitrar recursos a las familias de fallecidos y heridos en campaña, ha dirigido previamente al señor alcalde la invitación que oplampos:

«En junta extraordinaria celebrada en el día de hoy, se ha acordado poner en conocimiento de V. S. que el día 30 del corriente a las 15 horas y 30 minutos, llegarán a la estación del ferrocarril de Aguilas, los soldados voluntarios procedentes del ejército de operaciones en Melilla, esperando si sirva concurrir con el Ayuntamiento de su digna presidencia y después

honren igualmente con su presencia, el acto de la comida con que han de ser obsequiados los mismos en el Hotel España a las 17 del mismo día.

Esta junta de señoras, se permite suplicar a V. S. ordene la asistencia de una banda de músicos para que amenice estos actos, anticipándose las gracias más expresivas».

Lores que siempre ha sostenido vivo su ascendido amor a la Patria y al ejército, así como a sus decididos hijos, no ha omitido elemento alguno para demostrar la gratitud y el cariño que los voluntarios de Lorca le inspiraron a su partida, que sostuvieron durante su ausencia y se aerearon al feliz regreso de los mismos, tributandoles hoy, lleno de entusiasmo, la más ardiente bienvenida y la expresión más rendida de su admiración y cariño.

Para los que heroicamente murieron, plegados a la sacrosanta bandera de la Patria, no faltaron oraciones así como consuelos para sus familias; y al cuchillo de monos en tan señaladas horas de popular entusiasmo y alegría entre los que vuelven llenos de gloria, flotan sus almas inmortales, como nimbo asciende, sobre el grupo de valientes que hoy saludaron; llenan sus nombres los lugares más nobles y dedicados de nuestros corazones y la historia conserva en sus inmortales páginas la relación de sus gloriosas e imparables hechos.

Bien haya esta hermosa ciudad! que así sube hojear a los hijos predilectos y que de modo tan elocuente, se desborda de entusiasmo en estas horas de alegría y satisfacción.—30 Diciembre.

ZWEYLER EN MADRID?

(Por telégrafo)

Rumores

Madrid 31 (12 t.)

Circula el rumor insistente de que el general Weyler estuvo ayer en Madrid, conferenciando con Moret, regresando seguidamente a Barcelona.

La reserva que se guarda en los centros oficiales ha impedido confirmar la certeza de la noticia.

LA DESGRACIA DE HOY

(De la edición anterior.)

Carretero muerto

Esta mañana a primera hora ha ocurrido una sensible desgracia en el camino de Javalí-nuevo, sitio próximo a la rambla llamada de Los Zorros, de este término municipal.

Francisco Carrillo López, de 23 años de edad y vecino de Sangonera, guarda una carreta de su propiedad, teniendo la fatalidad de caer y ser arrrollado por el carrusel.

El desgraciado Francisco Carrillo ha recibido tan grava herida, que ha fallecido a los pocos momentos.

El juzgado de instrucción de la Catedral se ha personado en dicho lugar dispuesto el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito de autopistas.

LA POLÍTICA

(Por telégrafo)

Los hermanos de la reina

Madrid 31 (12 t.)

Han llegado los hermanos de la reina Victoria, los príncipes Alejandro y Leopoldo Battenberg.

Homenaje a Moret

La sociedad de profesores racionistas ha dirigido un manifiesto a Moret reclamando para la escuela primaria el derecho de neutralidad y prohibición de toda instrucción que tenga carácter religioso ó positivo.

Comentarios

La prensa comenta que Maura y

Cierva se hayan dado de alta en la contribución industrial para ejercer la abogacía en 1810.

Por cierto que han dejado transcurrir el periodo de clasificación, pasando así la cuota media de 353 pesetas en vez de 1.411, que debía corresponderles.

MADRID

(Por telégrafo)

Una asesinato

Madrid 31 (12 t.)

El duque de Montemar publica una carta en la prensa sincerándose de las acusaciones respecto a estaña de alhejas.

Dijo que está declarado un concurso voluntario de acreedores, por cuya causa no ha hecho ningún pago después.

DEFUNCION EN CARAVACA

Impresión tristeza ha causado en esta población la inesperada y repentina muerte, aescindida esta mañana a las diez y medias, de la respectable y malograda señora doña Isidra Quiñonez Muñuera, esposa de nuestro querido amigo el Cajero de esta Sección del Banco de Cartagena don Vicente Verú y Banquella.

En plena juventud, cuando la felicidad les sonreía, la muerte ha convertido aquel hogar, dichoso no ha muchas horas, en lugar de luto y desolación, dejando sin el apoyo de una madre amantísima a dos tiernos angelitos, a un esposo inconsolable, y a unos padres y hermanos que la adoraban, con un vacío que nadie ni con nuda pueden llenar.

Si en las aficiones del espíritu se encuentra algún lenitivo con la parte que nuestras amigas toman en nuestras desgracias, en la que hoy alegre a toda la familia de la malograda muerte, la nuestra es de las principales, sintiendo con ellos su inconsolable pena.

E. Sánchez.

CARTERA DE MURCIA

Nombramiento

En el gobierno civil se ha recibido el nombramiento interino de D. Jaime Bauzá Covas, para maquinista de la fábrica de la estación sanitaria de Águilas, con cuatro pesetas diarias.

Informes

La Delegación regia de industria y comercio informa el expediente iniciado por los señores Barrington, sobre legalización de dos embarcaderos en la playa de Galera (Mazarrón).

También ha informado el de D. Juan Martín Gómez, sobre aprovechamiento de agua que produce un caudal de riego del río Segura (Cieza).

VINOS FINOS DE JEREZ, MISA

= Nueva peluquería =

En la calle de San Cristóbal, 6 (frente a Correas) queda abierto un nuevo salón de peluquería que han establecido don Juan García y D. Francisco Izquierdo, con todos los adelantos de higiene y desinfección que exigen estos establecimientos.

Precios medios y convencionales per a abonos.

= Entierro =

Ayer tarde se verificó el entierro del sacerdote maestro carpintero D. Mariano Ruiz-Funes, que por su laboriosidad y honestidad disfrutaba generales simpatías en esta ciudad.

El acompañamiento de duelo fue numerosísimo. En la presidencia y en el concurso recordamos haber visto a los señores D. Félix Sánchez Gómez, lector de esta Catedral; D. Antonio Agustini, beneficiado de la misma; D. Andrés Chaparro, D. António Morales, D. Simón Parra; D. Antonio Romero; D. José Servet, D. Mariano Ruiz Funes Gar-

cia, D. José de Echevarría, D. Pedro Cerdán, D. Andrés Baquero, D. Enrique Martí, D. Julie Gasca, D. Juan Rivera, D. Antonio García, D. Manuel Ascaso, D. Mariano Palero, D. Vicente Llovers, D. Manuel Medina, D. José Arcos, D. José Martínez Tornel, D. José Frutos, D. Juan Cayuela, D. Antonio Mosquera, D. Ramón Medina, D. Francisco Amorós, D. José Clemente, D. José Bautista, D. Vicente Pérez Calleja, don José María Ibáñez García y otros.

Repetimos nuestro pesame a toda la familia tímida del finado.

Matrimonios

Ha dado a luz felicitamente un hermoso niño la joven esposa de D. Miguel Gómez Campillo, D. Mercedes Hernández. Reciban nuestra enhorabuena los dichosos padres para su futuro nene.

También ha dado a luz una preciosa niña la joven esposa de D. Joaquín Moreno, D. María Guijarro Sánchez, a quienes enviamos nuestra felicitación.

La Dirección Hidráulica del Segura denuncia la existencia de un aprovechamiento de aguas en la rambla de Mazarrón, de D. Francisco Vera Vílez.

La Junta de Obras del puerto de Cartagena remite al Gobernador un ejemplar del presupuesto de materiales metálicos para la nueva ampliación del plan de vías férreas a los efectos de la subasta de dichos materiales.

AYUNTAMIENTO

(Sesión del día 31)

La ha presidido el alcalde D. Diego García Avilés y han asistido los concejales señores Angosto, Cremades, Valero, Ortiz, Rivera, Teller, Alemany, García Pastor, Requena, Embry, Sánchez Solís, Asensio Illán, García y García, Atilano, Romero, Díez Vicente, Algría, Pérez Martín, Gantó, Tornero, Gallego y Albacete.

Despacho ordinario

Se ha dado lectura a una extensa carta de don Andrés Baquero, dedicando al Ayuntamiento los primeros ejemplares de su obra sobre Florida blanca.

Pérez María dice que tan notable labor no quiere que pase con un vicio.

Elogia el trabajo proporcionado que se haga otra edición porque la hecha dedica el autor íntegramente a regalo, y sin perjuicio de otros acuerdos indica que el alcalde con una comisión de concejales le visita y en nombre de Murcia le da las gracias.

El señor García Avilés y la Corporación aprueban por unanimidad la proposición.

Renta municipal

Se adjudican definitivamente las siguientes rentas:

La de Pascadería a don José Giménez-Lorca, por 3.255 pesetas.

La de la plaza de Abastos a don Pedro Fernández Ruiz, por 38.000.

Y queda desierta la subasta del Matadero, que nuevamente se anunciará bajo las mismas condiciones.

Proposiciones

De López Sánchez Solís

El señor López Sánchez se despide del Ayuntamiento por medio de una proposición, que hace por escrito.

Saluda al pueblo y al partido liberal, que le eligieron.

Justifica su gestión, diciendo que el destino que ha tenido ha sido concreto y en diferentes actos está bien reforzado.

Finaliza su proposición haciendo la siguiente:

Que se solicite la revisión de las concesiones de aguas del río Segura.

Que se estudie la real orden del ministerio de Instrucción para que se dote el término municipal de las escuelas que le hace sobre cesión del palacio de la presidencia para que lo ocupe el elemento militar.

El Ayuntamiento, por esa mayoría, cedió los terrenos al Estado para que éste los repoblara, y hasta ahora no se ha hecho ni crece que se hará.

Ambas proposiciones pasan a estudio de las respectivas comisiones.

Fiesta benéfica

El alcalde da cuenta de la visita que le ha hecho la comisión organizadora de la función en beneficio de las familias de los heridos en batallas de Mazarrón y Cartagena.

El presidente de la firma que estableció la redacción de la proposición, que hace por escrito.

Saluda al pueblo y al partido liberal, que le eligieron.

Justifica su gestión, diciendo que el destino que ha tenido ha sido concreto y en diferentes actos está bien reforzado.

Finaliza su proposición haciendo la siguiente:

Que se solicite la revisión de las concesiones de aguas del río Segura.

Que se estudie la real orden del ministerio de Instrucción para que se dote el término municipal de las escuelas que le hace sobre cesión del palacio de la presidencia.

El Ayuntamiento, por esa mayoría, cedió los terrenos al Estado para que éste los repoblara, y hasta ahora no se ha hecho ni crece que se hará.

Ambas proposiciones pasan a estudio de las respectivas comisiones.

Finaliza su proposición haciendo la siguiente:

Que se solicite la revisión de las concesiones de aguas del río Segura.

Que se estudie la real orden del ministerio de Instrucción para que se dote el término municipal de las escuelas que le hace sobre cesión del palacio de la presidencia.

El Ayuntamiento, por esa mayoría, cedió los terrenos al Estado para que éste los repoblara, y hasta ahora no se ha hecho ni crece que se hará.

Ambas proposiciones pasan a estudio de las respectivas comisiones.

Finaliza su proposición haciendo la siguiente:

Que se solicite la revisión de las concesiones de aguas del río Segura.

Que se estudie la real orden del ministerio de Instrucción para que se dote el término municipal de las escuelas que le hace sobre cesión del palacio de la presidencia.

El Ayuntamiento, por esa mayoría, cedió los terrenos al Estado para que éste los repoblara, y hasta ahora no se ha hecho ni crece que se hará.

Ambas proposiciones pasan a estudio de las respectivas comisiones.

Finaliza su proposición haciendo la siguiente:

Que se solicite la revisión de las concesiones de aguas del río Segura.

